全球第二大加密货币平台FTX宣布破产

创始人辞职

全球第二大加密货币平台 FTX 交易公司(FTX.com)11 日通 过社交媒体发布公告称,该公司和 FTX集团其他附属公司已经按照 美国相关法律启动自愿破产程 序。FTX创始人兼首席执行官萨 ・班 克 曼 - 弗 里 徳 (Sam Bankman-Fried,下简称弗里德)已 经辞职,但将继续协助公司有序过

FTX 宣布破产 律师约翰杰 伊三世接任 CEO

综合北京《证券日报》、《成都 商报》14日报道,FTX发布公告说, FTX交易公司、FTX美国、Alameda 研究公司和其他大约130个附属公 司已经按照《美国破产法》第11章 开始在特拉华州地区法院启动自 愿破产程序,从而可以有序地为全 球股东评审并变现资产

公告称,创始人兼首席执行官 弗里德已经辞职。律师约翰杰伊 三世(John J.Ray III)被任命为FTX 新任首席执行官。

公告表示,LedgerX公司、FTX 数字市场公司、FTX澳大利亚公司 和FTX快捷支付公司不再此次破 产程序之列。

弗里德在其个人社交媒体账 号上表示道歉。他说,"我搞砸了, 本应做得更好。我在把所有细节 拼合起来,但我对事情在本周早些 时候发展的方向感到震惊。'

公开资料显示,FTX创立于 2019年5月,在安提瓜与巴布达注 册,总部位于巴哈马,全球用户超 过100万。

FTX 在日前陷入流动性危机, 全球最大加密货币平台币安 (Binance)一度表示有意收购FTX, 但最终放弃。



分析认为ftx申请破产的原因 是,大量客户要求提取加密货币资 产和竞争对手放弃收购计划。数 据显示,破产前三天内FTX交易平 台流出60亿元(美元,除标记外下

比特币跌破1.7万 全球上百 家投资机构集体"踩雷"

FTX破产消息公布后,比特币 跌幅一度超5%,并跌破1.7万元的 整数位。

在此之前,FTX爆雷事件已历 -周多的发酵,引来加密币市场 巨震。在此期间,比特币、以太坊 等主流加密币价格大幅下跌,周跌

幅均超20%,全球加密币市场总市 值严重缩水至8500亿元。

FTX爆雷后,还引发了一连串 的连锁反应,FTX发行的代币FTT 价格暴跌,知名投资机构蒙受损 失,关联企业面临经营危机。

虚拟币行情软件非小号App 显示,13日,FTT的价格一度跌至 仅2.1元,最近一周跌幅高达91%, 且在加速下跌中,最近24小时跌幅

FTT价格的暴跌也使弗里德 的财富急剧缩水。从前一天的160 亿元骤降至9.91亿元,跌幅达 93.8%。目前,其已不在彭博亿万

富翁指数榜中。除此之外,红杉资 本、贝莱德等多家知名投资机构也 因此蒙受损失

据中国通信工业协会区块链 专委会共同主席、火大教育校长于 佳宁表示,多家大型机构遭受严重 亏损可能会导致对加密行业信心 的丧失,红杉、贝莱德、老虎环球、 软银集团等机构都是FTX的重要 投资者,FTX若彻底失败,对于整 个加密市场后续长期发展及投资 机构的信心都是重要考验。

超 10 亿元客户资金不知所 火币 1810 万美元资产或无法

据报道,三年来,FTX公司从 多家机构投资人处募集超过20亿 元资金。今年1月公司估值曾达到 320亿元。知情人士透露,目前软 银、红杉资本已将其在FTX的投资 价值减计为零。

综合上海上观新闻、中新经纬 报道,两名知情人士透露,FTX至 少有10亿元的客户资金不知所 终。消息人士称,创始人弗里德此 前将100亿元客户资金从FTX秘 密转移至他个人的交易公司。目 前证券交易委员会正在对FTX进

此外,FTX破产影响持续发 酵,火币1810万美元资产或无法提

14日,港股火币科技公告称, 截至公告日期,公司全资附属公司 Hbit Limited 约有等值美元 1810 万的加密货币存放在加密货币交 易所 FTX。由于 FTX 的集团实体 (包括FTX)已在美国申请破产保 护,因此可能无法从FTX提取上述 加密货币资产

受此影响,港股火币科技股票 大跌,火币科技股价一度跌 19.46%,报3.31港元。

事实上,FTX破产在整个行业 引起巨大反响。FTX倒闭后加密 货币交易所们纷纷安抚客户。

有外媒称,全球最大的加密货 币交易平台币安,以及 Crypto、 OKX 和 Derebit 等规模较小的竞争 对手,誓言要公布证据,证明它们 持有足够的准备金,以匹配其对客 户的债务。在美国上市的交易所 Coinbase 也试图与席卷 FTX 的危 机保持距离。

巴黎世家推出最贵"零食袋"

门店:还未开售就已订光

最近,在巴黎 世家2023春夏大秀 上,模特手拿着一 比一复刻的"乐事 薯片袋"的包包,引 发热议。上海一家 门店表示,薯片包 尚未正式发售,就 已被预定光。中国 预售价预估在1.1 万元(人民币,下 同)至1.2万元之 上海广播电视台旗下节目《新



(demna 成为巴黎世家品牌的创意总监后,

闻坊》综合报道,全球知名奢侈品 品牌巴黎世家近日与薯条品牌乐 事联名推出手拿包,用皮革复刻了 乐事薯片的外包装袋,并对应4种 不同乐事薯片的口味推出了4款 颜色,分别是原味(黄色)、番茄(蓝 色)、麻辣(红色)以及青柠(绿色)。

报道称,这款薯片手拿包顶部 设有拉链封口,内部选用银色衬 里。售价 1800 欧元(约合 1873 美 元)。有网民称之为史上最贵"零 食袋"

对于这款手拿包的受欢迎程 度,报道援引上海港汇恒隆广场巴 烁效果,还配上了文法不通的"土 黎世家一名店员的话称,薯片包尚 未正式发售,就已经被预定光了。 元。不同颜色可能会有价格差距, 未来是否有货要看后续生产情况。

除了这款乐事手袋,巴黎世家 今年还推出了一些"独具特色"的 包包。在上述发布会上,巴黎世家 还推出了"半穿戴式"Glove 托特

另据上海上观新闻报道,今年 8月,巴黎世家一款新品包袋因形 似垃圾袋售价却高达1.2万元(海 外售价达1790美元)登上社交媒体 微博热搜,品牌甚至直接命名其为

"trash pouch"(垃 圾袋)。不少网民 吐槽这可能是"史 上最贵垃圾袋'

目前,这款饱 受争议的"垃圾袋" 尚未在中国大陆的 官方网站上架,巴 黎世家上海门店也 暂未发现其身影。

自从设计师丹 纳·瓦萨利亚 gvasalia)

该品牌就曾多次因为"丑"而登上 境内外社交媒体热搜。

2020年春夏秀场上,女模特的 颧骨被垫高,状似外星人;到了这 一年秋冬,模特们穿着将logo改成 巴黎世家的足球衣、快递服装,拿 着饭盒出场;2021年秋冬,模特涂 着"死亡重金属"恐怖妆容出现在 游戏中;而今年的秀场上,模特的 脸干脆被全部遮挡起来……不仅 如此,2020年七夕节前该品牌推出 一组"土味广告",表情夸张的模特 背后添上颜色浓郁的风景画和闪 味情话",在微博上引发热议。

设计师也毫不避讳人们讨论 中国售价预估在1.1万元至1.2万 他的设计"丑"。丹纳·瓦萨利亚曾 公开表示"探索美与丑的界线是一 件有趣的事","人们认为我的衣服 丑,在我看来是一种夸奖"。

与巴黎世家相比,车企特斯拉 推出的最新周边就"正常"得多。 特斯拉美国官网近日上架了一款 限量版玻璃杯,售价为75美元。

据中新网报道,据官网介绍,该 产品受特斯拉龙舌兰酒独特轮廓的 启发,每只杯子在设计上都有棱角 分明的轮廓,并刻有特斯拉的标志, 该产品将在下单后两周内发货。

贝索斯拟捐出大部分财产 亚马逊今年亏损超30亿

亚马逊创始人贝索斯近日在 Earth Fund)捐赠100亿元。 接受专访时称,计划在其有生之年 捐出1240亿元(美元,下同)净资 产的大部分。不过,今年以来,亚 马逊股价已下跌 42.2%, 相较 2021 年7月安迪·杰西接任时,市值已 蒸发近1万亿元。

综合中新网、成都《每日经济 新闻》15日报道,贝索斯近日在接 受专访时称,计划在其有生之年捐 出1240亿美元净资产的大部分。

根据彭博亿万富翁指数 Billionaires Index),贝索斯的身价约为1240亿 元,位列世界富豪榜第四。

据CNN报道,这是贝索斯首 次宣布要捐出其大部分财富。但 贝索斯与其女友劳伦·桑切斯 (Lauren Sánchez)在12日的采访 中并未提及捐款的具体金额及其

10年内给贝索斯地球基金(Bezos 据,自2013年亚马逊在财报中披 境和销售放缓带来的巨大压力。

贝索斯表示,目前最大的困难 是如何找到能使捐款效益最大化 的方式。他坦言道,"做慈善和经 营亚马逊非常相似,要想做好都非 常困难,一不小心就会做一些无用 之事。

贝索斯为他的巨额财富制定 捐赠计划时,却正值亚马逊经历动

今年以来,亚马逊的营收增长 放缓,外加上此前过度扩张业务, 利润不断下滑。根据今年10月底 发布的第三季度财报显示,截至9 月底,亚马逊今年已经亏损30亿 元。而在2021年和2020年该公司 分别录得约330亿元和210亿元的

其北美零售部门也开始亏损, 今年以来经营亏损已达26亿元,

露北美零售部门业绩以来,该部从 未出现过年度亏损。

另据知情人士透露,亚马逊计 划最快从本周开始裁减约1万名 员工,这将是该公司历史上规模最 大的一次裁员,将主要影响设备部 门,包括语音助手Alexa,以及零售 部门和人力资源部门。

消息人士透露,目前裁员人数 仍不稳定,并且裁员可能会是按团 队来逐步进行,而不是全公司一次

数据显示,截至2021年12月 31日,亚马逊共有160万名全职和 兼职员工,较2019年增长102%。

有分析指出,通常来说,每年 年底的假日购物季对亚马逊来说 至关重要,一般情况下,公司会增 加员工人数以满足需求。如果在 上述时间点进行裁员的话,这对亚 预计今年该部最终将录得亏损。 马逊来说是一个非常不寻常的决 2020年,贝索斯曾承诺要在 根据标准普尔全球市场情报的数 定,反映出该公司所面临的宏观环

乔布斯曾穿过的拖鞋被拍卖 以21.8万美元成交

近日,已故苹果公司联合创 形成的"。 始人史蒂夫・乔布斯曾穿过的 Birkenstock 品牌拖鞋以21.8万美 元成交。这双拖鞋原本最多能卖 的元素,这双拖鞋才打破了售价

上海《新闻晨报》援引 CNN15 日报道,拍卖行称,布斯 靡全球。 拥有并穿过的一双Birkenstock凉 鞋,最终以超过20多万美元的价 格成交,创下一双凉鞋拍卖价的 最高纪录。

黄麻制成的鞋垫保留了乔布斯的 卖。 脚的印记,这是经过多年使用后

公开资料显示,拖鞋品牌 Birkenstock 于 1774 年诞生于德 国。1902年,创始人Johann Adam Birkenstock 设计出了世界上第一 款鞋底紧贴着脚底弧度的鞋子。 因为非常舒适,Birkenstock拖鞋风

此次被拍卖的拖鞋,也并非 乔布斯首个被拍卖的私人用品。 乔布斯亲笔签名的《时代杂志》封 面副本、功能齐全的Apple-1电脑 据拍卖会官网介绍,"软木和 和复古苹果支票,都曾被高价拍

北京环球网援引媒体报道, 的售价至少为2.5万美元。

特别值得注意的是一张面值9.18 美元的支票,因为它既有乔布斯 的签名,也有一个写着"Apple Computer Company"的标题。 到8万美元,但由于融入了NFT Birkenstock 的 孙 子 Konrad 此外,它的日期是1976年7月23 日,即苹果公司成立的那一年。

拍卖清单上写道:支票使用 了苹果的第一个官方地址,地址 为 "770Welch Rd., Ste. 154, PaloAlto"——这是他们在知名的 乔布斯家庭车库外经营时使用的 应答服务和邮件投递的位置。据 悉,该张支票状况非常好,被封装 在PSA/DNA认证持有物中。

媒体消息称,预计这张支票